

Вика сегодня поступила в университет. Конечно же, первым делом она пошла узнавать насчет общежития. На ее удивление, комната нашлась быстро. Там жили две четверокурсницы, с которыми она очень быстро поладила.

У Ани и Лены были свои заскоки. Аня везде разбрасывала носки и трусы (которые Вика, когда не было соседок, с удовольствием нюхала), а Лена очень много общалась по телефону и приводила много парней-каждую неделю разных.

Но, несмотря на это, Аня и Лена были явно лесбиянками. У них была одна кровать на двоих, они спали вместе даже с парнями Лены. И самое главное, они почти что не ходили в университет.

Однажды, придя с учебы домой, Вика услышала легкий мужской хохот в их комнате. Решив, что Лена опять привела парней, она осторожно постучала в дверь. В комнате раздались голоса «Надевай быстрее!», и через минуту дверь Вике открыла чуть помятая на вид Лена.

«А... ты так быстро... Ну заходи...» — сонно пробурчала она и пропустила Вику в комнату. Ожидая увидеть полуголового парня (как всегда), девушка к своему удивлению никого не заметила. Решив не показывать виду, она разделась и начала разбирать сумку.

За спиной шушукались девчонки: «Как ты думаешь, она уже знает?» — «Не уверена». — «А может, ей скажем?». — «А давай!». К полуголой, сидящей в одном белье Вике подошла Лена и легонько приобняла за плечи. «Вик... Извини за вопрос-а ты девственница?». Вика покраснела: «Пока что да...» Лена подмигнула Ане и под села к Вике ближе, трясь о нее телом. «Ну, это поправимо. Но не об этом сейчас. Хочешь узнать кое-что интересное?» — она подмигнула засмущавшейся Вике. — «Ну, если это не государственная тайна...» — неловко засмеялась Вика. Лена в ответ подмигнула и повернулась спиной.

Раньше Лена избегала поворачиваться к Вике спиной, но только сейчас девушка поняла почему. По всей длине спины у Лены проходила застежка «молния». От удивления Вика побледнела. Аня засмеялась, а Лена прошептала: «Расстегни» Нетвердой рукой Вика взяла за застежку и потянула ее вниз. В получившемся разъеме Вика увидела мужскую спину, одетую в узкий корсет. «Ну же» — прошептала «Лена» Просунув руки под голову костюма («Лена» от них вздрогнула-все-таки на дворе зима, а Вика еще не до конца согрелась), Вика начала снимать оболочку с лица парня. Он оказался довольно симпатичным.

Разгорячившись, Вика подняла его на ноги и стянула костюм с него полностью. Парень был почти голый, не считая трусов в форме женской вагины (как оказалось потом, это для того, чтобы заниматься сексом с парнями).

Парень улыбнулся: «Я Андрей, парень Ани. очень приятно.» Тут только Вика заметила, что она стоит голая перед голым незнакомым парнем, и поспешно прикрылась ладонями. «Ну же, не надо стесняться» — сказала Аня и взяла Вику за руки.

Теперь у Вики, Ани и Лены-Андрея появилось правило-организовывать вечер наслаждений каждую неделю. Зачастую «Лена» соблазняла парней на вечеринке, и потом они дружно «доили» его. Или «доили» Андрея Вика с Аней.

Однажды, после очередного вечера «Лена», закончив слизывать сперму нового парня с Викиной и Аниной попок, предложила Вике стать на часок парнем. Вика удивилась-она знала, что у «подружек» есть straponы, но явно было, что они подразумевали нечто другое. С

легкой улыбкой Аня достала из своего чемодана черный пакет. Внутри оказался сверток цвета смуглой человеческой кожи. Вика уже начала смутно догадываться, что это такое.

Подозрения ее не подвели-это оказался свернутая оболочка мулата. Она с удивлением начала его рассматривать. Мускулистое тело, жестко зафиксированная вшитой в костюм проволокой, грубое лицо, совершенно нереальной длины член, сейчас напоминавший сдутый воздушный шарик-«сосиску», мускулистые руки... Она влюбилась в него с первого взгляда.

Пока Вика любовалась будущим собой, Аня достала из того же чемодана двусторонний strapon, длиной как раз подходивший под оболочку. Подойдя сзади, она шепнула Вике, чтобы та не волновалась, и начала мягко одевать strapon на девушку. Так как он был двусторонний, то ей пришлось аккуратно вставить его в влагалище Вики, вызвав у нее маленький оргазм. Несмотря на это, Вика была готова продолжить развлечение-этот strapon давал наслаждение обоим партнерам, массируя одновременно влагалища и активного, и пассивного партнеров.

Одев strapon, Вика начала натягивать на себя оболочку мулата. Ноги у него были мускулистыми, но изнутри миниатюрные ножки Вики были как раз. С одеванием оболочки на strapon пришлось повозиться-ведь он не мог «успокоиться», как натуральный член, и из-за этого они чуть не порвали оболочку.

С туловищем было еще сложнее. Так как у Вики была средняя грудь третьего размера, она не очень влезала внутрь. Ее пришлось вдавливать внутрь буквально обоим Викиным соседкам. Соски Вики за это время стали каменными, и она наслаждалась от ощущения тесноты своих грудей. От этого она снова кончила. На ее удивление, ее соки вытекли из strapon, который теперь стал гигантским членом. «Маленький сюрприз» — улыбнулась Аня. — «Теперь ты сможешь кончить прямо в нас. Поверь, тебе это понравится.»

Лицо подошло идеально. Видимо, в шею был встроен модификатор голоса, так как после застегивания молнии Вика заговорила грубым мужским тоном. С удивлением Вика, а теперь Грант подошел к зеркалу и осмотрел себя. Вике сразу же пришло в голову воспоминание о давным-давно просмотренном порно с участием такого же парня. Накачанные мускулы (которые были всего лишь рельефом, заданные проволокой), нереального размера член (от одних прикосновений к нему Вика готова была кончить) и грубое лицо (так же заданное проволокой внутри оболочки) возбудили ее. Она повернулась к девушкам и произнесла: «Вы готовы к огромному траху, сучки?» Ответ был предсказуемым.

После этой бурной ночи Аня, Грант и Андрей лежали в постели. Где-то в середине ночи Андрей захотел снять костюм. Вике не очень хотелось изображать гей-порно, и она убедила его просто помочь ей в ласкании Ани. У самой же Вики костюм расстегнулся ближе к концу, поэтому последние два раза Грант потерял былую накаченность. Залитая семенной жидкостью оболочка Лены висела на стуле, перекинута через спинку. Лицо оставило последнюю эмоцию Андрея-крайнее наслаждение. С пустыми глазами, в которых была видна внутренняя часть затылка оболочки выглядело это жутковато. Кое-как застегнув костюм Гранта, Вика, аккуратно перевернула Аню на спину. К ее удивлению, у нее на спине была такая же молния, как у Гранта и Лены. Но разговор об этом Вика решила оставить до утра, решив пока поиграть с влажной попкой «Ани»...

Комментарии, предложения, рекомендации присылайте на емейл.

E-mail автора: sanek102@aport.ru